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1	 Bague en or onyx centré d’un diamant sur 
un anneau guilloché 
Poids brut : 2,3 g	 390 / 590 €

2	 Bague en or ornée d’une pierre et de 
quatre diamants 
Poids brut : 2,2 g	 500 / 700 €

3	 Bague en or ornée d’une améthyste dans 
un entourage de perles 
Tour de doigt : 48. Poids brut : 11 g 
	 720 / 920 €

7	 Paire de pendants d’oreilles en or 
enrichies d’onyx, de corail et de 
brillants. Poids brut : 11,3 g 
	 830 / 980 €

4	 Bague en or et platine 
ornée d’un grenat dans un 
entourage de brillants.  
Poids brut : 8,2 g	 720 / 920 €

5	 Croix en argent et vermeil 
sertie de rubis, d’émeraudes 
et de pierres 
Poids brut : 9 g	 350 / 450 €

8	 Broche en or stylisant un lapin, le corps 
orné d’une turquoise, le nez et les yeux 
sertis de rubis 
Poids brut : 8,5 g	 720 / 920 €

9	 Broche en or stylisant un oiseau enrichi 
d’agate, l’œil serti d’un rubis 
Poids brut : 17,1 g	 720 / 920 €

11	 Paire de boucles d’oreille en or noirci à 
motif feuillagé de saphirs multicolores 
Poids brut : 8 g 	 600 / 800 €

10	 Bague en or 14 Kt 
ornée d’un cabochon 
de chrysoprase dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 10,5 g 
	 830 / 980 €

12	 Importante bague cocktail en or rose 
ornée d’une morganite de 6 carats dans 
un double entourage de 40 saphirs roses 
calibrant 5,20 carats, de 16 tsavorites 
calibrant 0,70 carat agrémenté et de  
30 diamants 
Poids brut : 10,8 g	 4 300 / 5 500 €

13	 Bague en or blanc ornée d’émeraude  
taillée en cabochon d’environ 
4,60 carats de belle 
couleur dans un 
entourage  
de 66 diamants 
Poids brut : 5,1 g 
	 2 100 / 2 500 €

6	 Broche “Hanneton” en or  
sertie de diamants 
Poids brut : 11,9 g 
	 1 700 / 2 500 €
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14	 Bague fleur en or 
blanc ornée de  
7 saphirs totalisant 
environ 8,10 carats 
dans un entourage  
de 75 diamants 
Poids brut : 6,6 g  
Certificat GGT  
	 1 600 / 2 000 €

15	 Bague en or blanc ornée d’une importante 
améthyste de taille ovale calibrant environ 
5 carats dans un entourage  
de 30 diamants 
Poids brut : 6,2 g	 1 000 / 1 500 €

16	 Bague en or blanc centrée d’un saphir 
jaune de taille ovale de 6,93 carats dans un 
entourage de 40 diamants 
Poids brut : 6,8 g - Certificat GGT 
	 1 600 / 2 000 €

17	 Bague trilogie en or blanc ornée d’une 
topaze bleue de taille ovale d’environ  
1,10 carat dans un entourage de 2 topazes 
bleues épaulée de diamants  
Tour de doigt: 52 
Poids brut : 5,9 g	 1 300 / 1 800 €

18	 Bague en or blanc ornée d’un rubis 
d’environ 7,1 carats épaulé de 4 diamants  
Poids brut : 4,3 g 	 1 000 / 1 500 €

19	 Importante bague en or blanc ornée d’une 
très belle émeraude taillée en cabochon 
calibrant environ 11 carats dans un 
double entourage de 16 saphirs roses 
totalisant environ 2,10 carats  
et de 56 diamants 
Poids brut : 7,9 g	 5 000 / 7 000 €

20	 Bague en or blanc centrée d’une 
importante Aigue Marine de taille ovale 
de 5,52 carats dans un entourage de 62 
diamants 
Poids brut : 5,5 g	 2 500 / 3 000 €

21	 Collier négligé en or et platine serti de 
diamants 
Poids brut : 6,4 g	 1 350 / 1 850 €

22	 Demi-alliance en or sertie de brillants 
Poids brut : 4 g	 620 / 820 €

23	 Bague en or à motifs de feuilles ajourées 
retenant un motif central serti de brillants 
Poids brut : 6,3 g	 720 / 920 €
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24	 Bague en or et platine ornée d’un 
cabochon de saphir épaulé de deux 
diamants taillés en poire 
Poids brut : 6,1 g	 1 350 / 1 850 €

25	 Bague en or ornée d’un saphir cabochon 
épaulé de brillants, les griffes  
serties de brillants 
Poids brut : 3,4 g	 620 / 820 €

26	 Bague en or ornée d’un diamant ovale 
Poids brut : 7,4 g	 1050 / 1550 €

27	 Collier “Négligé” en or serti de diamants 
Poids brut : 5,2 g	 1050 / 1550 €

28	 Bague en or ornée d’un saphir violet taillé 
en cœur épaulé de lignes de brillants 
Poids brut : 3,7 g	 620 / 820 €

29	 Paire de boucles d’oreilles “cœurs” en or 
pavées de brillants 
Poids brut : 3 g	 720 / 920 €

30	 Bague en or ornée d’une ligne de brillants 
Poids brut : 5 g	 650 / 850 €

31	 Bague en or blanc ornée d’un saphir 
d’environ 3,10 carats épaulé  
de 6 diamants de taille baguette 
Poids brut : 3 g	 2 600 / 3 000 €

32	 Bague fleur en or blanc ornée de  
5 émeraudes de  
taille poire dans  
un entourage  
de diamants 
Poids brut : 2,4 g 
 	 780 / 880 €

34	 Bague cocktail en or 
blanc ornée d’une 
opale d’environ  
3,45 carats épaulée 
de deux tsavorites  
de taille poire 
dans un entourage 
de saphirs 
roses et de diamants 
Poids brut : 5,2 g 	 1 900 / 2 500 €

35	 CARTIER 
Paire de clips d’oreilles en or formés 
chacun d’un diamant de taille brillant et 
d’une perle de culture d’environ 13,8 mm 
Signée et numérotée 13724 
Poids brut : 11,5 g - Dans un écrin de la 
maison Cartier	 4 200 / 5 500 €

36	 Bague en or blanc ornée d’un rubis de 
taille ovale d’environ 2.20 carats épaulé de 
6 diamants de taille baguette 
Poids brut : 2,9 g	 800 / 1 000 €

33	 Amedeo MODIGLIANI 
d’après 
Sans titre, 2002 
Pendentif / Broche en 
métal argenté à décor de 
jeune fille à la frange. 
Signée et datée au dos  
JNF Production 
	 200 / 400 €
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39	 Bague de style Art Déco en or rose 
centrée d’une morganite d’environ  
2,20 carats dans un entourage de 
diamants et épaulée de deux émeraudes 
totalisant environ 1 carat 
Poids brut : 4,8 g	 1 900 / 2 500 €

40	 Bague en or gris centrée d’un grenat rond 
d’environ 1,1 carat épaulé de lignes de 
diamants 
Poids brut : 3 g	 400 / 600 €

37	 Bague en or blanc ornée d’un important 
péridot de taille ovale d’environ 9 carats 
épaulé de 2 diamants 
Poids brut : 5,7 g	 1 100 / 1 500 €

38	 Bague en or blanc ornée d’un important  
saphir de taille coussin d’environ  
8,9 carats épaulé de 6 diamants de taille 
baguette 
Poids brut : 5,5 g	 4 700 / 5 700 €

43	 Bague Toi et Moi en or et platine sertie 
d’un diamant et d’une perle. 
Poids brut : 4,2 g	 620 / 820 €

44	 Bague en or et argent ornée d’une opale 
entourée de marcassites et d’opales 
Poids brut : 9,9 g	 620 / 820 €

41	 Broche barrette en or  
et argent à motif de papillon  
serti de diamants 
Poids brut : 13,4 g	 620 / 820 €

42	 Collier en or orné d’un 
motif de papillon en 
argent pavé de diamants 
Poids brut : 4,6 g 
	 620 / 820 €

45	 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
perles Mabé surmontées de brillants 
Poids brut : 16,2 g	 950 / 1 100 €

46	 Bague en or ornée d’une perle Mabé  
dans un entourage de brillants 
Poids brut : 8,4 g	 720 / 920 €

47	 Bague volute “Toi et Moi” en or  
sertie de diamants 
Poids brut : 4,9 g	 720 / 920 €

48	 Bague en or sertie de brillants 
Poids brut : 3,8 g	 500 / 700 €
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51	 Bague en or centrée d’un saphir de taille 
ovale d’environ 1 carat dans un entourage 
de diamants 
Poids brut : 9,7 g	 1 350 / 1 650 €

52	 Bague jonc en or blanc centrée d’un 
saphir de taille ovale d’environ 1 carat 
épaulé de deux lignes de diamants 
Poids brut : 13 g	 1 700 / 2 500 €

53	 Bague en or centrée d’un diamant de 
taille coussin d’environ 1,60 carat  
dans un pavage de diamants et dans un 
entourage de rubis calibrés 
Poids brut : 4,6 g 	 4 700 / 5 200 €

54	 CARTIER 
Bracelet “Love” en or 
Signée et numérotée - 32,9 g  
Dans un écrin de la maison Cartier 
	 4 200 / 5 200 €

55	 CRIVELLI 
Bague papillon en or rose sertie  
de diamants. Poids brut - 4,1 g 
	 700 / 1 000 €

56	 CRIVELLI 
Bracelet papillon en or rose  
serti de diamants. Poids brut : 5,6 g 
	 700 / 1 000 €

57	 Bague en platine centrée d’un diamant 
d’environ 1,90 carat épaulé de 4 diamants 
de taille baguette.  
Poids brut : 7,3 g	 7 300 / 8 300 €

49	 Croix en argent 
ajouré sertie de 
diamants 
Poids brut : 6,2 g 
	 420 / 620 €

50	 Paire de boucles 
d’oreilles 
“dormeuses” en or 
serties de diamants 
Poids brut : 2,7 g 
	 720 / 920 €
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58	 Bague Art déco 
en platine sertie 
de deux diamants 
plus importants 
calibrant 0,90 
carat chacun dans 
un entourage de 
diamants 
Poids brut : 7 g 
	 6 800 / 7 800 €

59	 Bague jonc plat en or gris centrée  
d’un motif carré formé par 4 diamants  
de taille ascher 
Poids brut : 10,8 g 	 700 / 1 000 €

60	 Pendentif en or de deux tons  
serti de diamants en serti clos et 
d’une perle de culture baroque 
grise 
Poids brut : 5,4 g	 400 / 600 €

62	 Bague en or ornée d’un saphir ovale 
épaulé de lignes de diamants de taille  
baguette et de lignes de brillants. Tour de 
doigt : 52 
Poids brut : 5,5 g	 950 / 1 100 €

63	  Paire de boucles d’oreilles créoles en 
or jaune sertie chacune d’une ligne de 
brillants 
Poids brut : 12,3 g	 950 / 1 100 €

64	 Pendentif “Éléphant” en or enrichi d’un 
diamant, l’œil serti d’un saphir 
Signé CHOPARD 
Poids brut : 4,4 g	 1 050 / 1 550 €

65	 CARTIER “Love” 
Alliance en or gris 
Tour de doigt : 45. Poids brut : 3,5 g 
	 500 / 700 €

66	 Bague en or ornée d’une ligne de saphirs 
entourée de diamants 
Poids brut : 10,2 g	 1 050 / 1 450 €

67	 Bague volute en or sertie de saphirs et de 
brillants 
Poids brut : 5,8 g	 830 / 980 €

68	 Collier en or orné d’un motif central 
enrichi de cristal, de saphirs et de 
diamants 
Poids brut : 7,6 g	 500 / 700 €

69	 Bague en or ornée d’un pavage de saphirs 
roses 
Poids brut : 6,4 g	 420 / 620 €

70	 Bague en or ornée d’une ligne de saphirs 
épaulée de lignes de brillants 
Poids brut : 6 g	 720 / 920 €

61	 Bague en or ornée d’un pavage 
de brillants dans un entourage de 
saphirs 
Tour de doigt : 52 
Poids brut : 7,5 g	 660 / 890 €

71	 Bague bandeau en or blanc sertie de  
43 diamants blancs de taille moderne 
Poids brut : 5 g	 1 100 / 1 600 €

72	 Bracelet jonc en or centré d’un motif 
de fleur stylisé orné de cabochons de 
turquoise, de diamants et d’une perle de 
culture 
Poids brut : 20,4 g 	 1 300 / 1 800 €

73	 Bague en or blanc sertie d’un rubis de 
2,50 carats de taille ovale épaulée de  
8 diamants 
Poids brut : 3,1 g - Certificat GGT 
	 1 200 / 1 800 €
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74	 Bague de style Art Déco en or gris centrée 
d’une diamant d’environ 1,70 carat dans 
un entourage de diamants et épaulé de 
diamants de taille baguette 
Poids brut : 5,9 g	 6 300 / 7 300 €

75	 CARTIER - 1996 
Bague croisée sertie de deux perles de 
culture blanches en toi et moi  
(environ 7,1 mm) 
Signée et numérotée - TDD : 58 
Poids brut : 15,5 g	 1 400 / 2 000 €

80	 Bague en or blanc ornée d’un beau saphir 
non chauffé de taille ovale d’environ 2,90 
carats dans un entourage de 32 diamants 
Poids brut : 3,5 g - Certificat GGT 
 	 3 000 / 4 000 €

81	 Bague en or ornée d’un brillant central 
épaulé de deux motifs en forme de cœur 
sertis de diamants 
Poids brut : 7,4 g	 3 900 / 4 900 €

82	 Chaîne en or retenant un pendentif 
Signé VCA - 5,2 g	 620 / 820 €

83	 Paire de puces d’oreilles en or  
serties de brillants 
Poids brut : 1,5 g	 830 / 980 €

84	 Bague en or ornée d’un diamant central 
de taille radiant dans un entourage de 
diamants - Tour de doigt : 54 
Poids brut : 7 g	 620 / 820 €

85	 Collier en platine à motif de volute  
sertie de diamants 
Poids brut : 5,2 g	 1 050 / 1 550 €

86	 Collier en or orné d’un motif serti de 
brillants 
Poids brut : 32 g	 1 700 / 2 500 €

87	 Paire de boucles d’oreilles “fleurs” en or 
pavées de brillants 
Poids brut : 7 g	 620 / 820 €

76	 Yves St LAURENT 
Paire de boucles 
d’oreille en or façon 
bandeau entrelacé  
Signée et numérotée  
(Oreilles percées)  
5,8 g	 750 / 950 €

77	 Bague en or gris centrée d’un saphir de 
taille ovale d’environ 0,70 carat épaulé de 
six diamants 
Poids brut : 2,8 g	 750 / 950 €

78	 Bague à pans coupés en or blanc  
ornée de 49 diamants 
Poids brut : 3 g 	 950 / 1250 €

79	 Bague en or blanc ornée d’un rubis de  
4 carats épaulée de 6 diamants ronds 
Poids brut : 3 g	 650 / 850 €
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88	 Bague en or ornée d’un cabochon de 
rubis épaulé de diamants 
Tour de doigt : 54. Poids brut : 7,4 g 
 	 620 / 820 €

89	 Demi-alliance en or sertie de brillants 
Poids brut : 2,6 g 	 620 / 820 €

90	 Bague en or ornée d’un saphir entouré de 
diamants 
Poids brut : 3,7 g 	 620 / 820 €

91	 Collier de style 1900 en or gris centré 
d’un motif entrelacé orné de diamants et 
d’une perle de culture 
Poids brut : 13,8 g	 1 600 / 2 500 €

92	 Bague Pompadour en or gris 14 Kt 
centrée d’un rubis d’environ 2,5 carats 
dans un entourage de diamants 
Poids brut : 7,1 g	 1 600 / 2 500 €

93	 Bague godron en or gris  
centrée d’un pavage de trois lignes de 
diamants de taille ascher 
Poids brut : 17,9 g	 1 100 / 1 700 €

94	 Bague couture en or gris centrée d’un 
important cabochon de quartz fumé dans 
un entourage de diamants 
Poids brut : 17,8 g 	 850 / 1 000 €

95	 Collier chaîne en or et son pendentif en 
verre avec à l’intérieur trois diamants en 
serti clos dans de la poudre d’or 
Poids brut : 18 g 	 850 / 1 050 €

96	 Bague de style Art déco 
en or gris ornée d’un 
saphir probablement 
de Ceylan de taille ovale 
d’environ 4,90 carats dans 
un entourage de diamants de 
taille brillant et baguette 
Poids brut : 8,8 g 	 6 300 / 7 500 €

97	 CARTIER 
Pendentif circulaire 
“Panthère de Cartier”  
en or ajouré stylisant une 
tête de panthère émaillée 
noire, l’œil serti d’un grenat 
tsavorite - Signé et numéroté  
D : 3,8 cm 
On y rajoute un collier torque 
en or non d’origine 
Poids brut : 44,2 g 
	 4 700 / 5 800 €

91

95

97
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98	 Boucle d’oreille en or gris centrée  
d’un diamant de 4,44 carats 
Poids brut : 3,7 g  
Certificat du Laboratoire  
français du diamant en date  
du 11/10/22 attestant un poids de  
4,44 carats, une couleur I et une pureté 
VVS1	 20 000 / 40 000 €

98
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99	 ROLEX 
Montre bracelet de plongée en acier 
“Submariner” 
Réf : 168000. Vers 1988 
Boîtier rond. Cadran noir avec index 
luminescents cerclés 
Seconde centrale et guichet 
dateur à 3h. Lunette noire 
unidirectionnelle pour les temps 
de décompression  
(léger manque sur l'insert) 
Mouvement automatique calibre 
3035. Couronne  
et fond vissés 
Bracelet Rolex Oyster en acier à 
boucle déployante. Cadran,  
boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 
Coffret et attestation garantie datée 
Mars 1988 
D : 40 mm 	 10 000 / 15 000 €

Note : En 1965 Rolex lance la Submariner référence 
1680 avec lentille cyclope. En 1979 un modèle dit 
de Transition apparaît sous la référence 16800, un 
zéro de plus pour un tout nouveau verre saphir, 
une lunette unidirectionnelle crantée qui dispose 
d une étanchéité à 300. Arrive enfin la référence 
168000 appelée aussi la “triple zéro” comme notre 
exemplaire. Ce modèle ne sera produit que durant 
9 mois ce qui en fait une rareté qui rassemble 
toutes les spécificités du modèle 16800 mais avec le 

boîtier de la future Rolex Submariner 16610…  
La Submariner est appelée la “Reine des mers”, 

elle demeure l’icône des plongeurs avertis 
depuis des décennies.

11
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101	 Bague en platine ornée de deux lignes de 
brillants. Poids brut : 13,4 g 
 	 1 350 / 1 850 €

102	 Bague en or ornée de saphirs de taille 
baguette - Poids brut : 2,4 g 	 350 / 450 €

103	 Paire de boucles d’oreilles créoles en or 
gris serties de diamants baguettes 
Poids brut : 1,7 g 	 950 / 1 100 €

104	 Bague en or brossé ornée d’un pavage de 
brillants 
Poids brut : 10 g 	 1 050 / 1 550 €

105	 Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 
lignes de saphirs et de lignes de brillants 
Poids brut : 5,6 g 	 830 / 980 €

106	 Paire de boucles d’oreilles volutes en or 
ornées de pavages de brillants 
Poids brut : 10 g 	 950 / 1 100 €

107	 Bague en or de deux tons ornée d’un 
pavage de brillants 
Poids brut : 12,5 g 	 950 / 1 100 €

108	 Bague 1940 en or  
sertie de diamants 
Poids brut : 12,7 g  
	 750 / 950 €

109	 Importante bague en or ornée d’un 
pavage de brillants 
Poids brut : 8,1 g 	 950 / 1 100 €

110	 Bague en or ornée d’un brillant solitaire 
Poids brut : 4,9 g 	 620 / 820 €

111	 Exceptionnelle bague en platine centré 
d'un saphir de Ceylan de taille émeraude 
de 16,05 carats dans un entourage de 
diamants de taille émeraude et brillant  
Poids brut : 23 g 
Le saphir est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du Laboratoire 
Français de gemmologie à Paris 
(LFG) n°394870 datant du 27/10/22 
attestant son poids de 16,05 carats, sa 
couleur Bleu profond, non traité et sa 
provenance Sri Lanka (Ceylan) 
	 20 000 / 30 000 €

100	 Paire de pendants 
d’oreilles en or sertie de 
deux diamants de taille 
troïdia, de deux diamants 
de taille brillant, de rubis 
calibrés et de diamants de 
taille baguette  
Diamants totalisant 
environ 2 carats Oreilles 
percées. Poids brut : 7,3 g 
 	 3 800 / 4 800 €

112	 Paire de clous d’oreilles en or blanc 
ornés de deux émeraudes calibrant 1,10 
carat au total dans des entourages de 18 
diamants - Fermoirs poussettes belges 
Poids brut : 1,7 g	 500 / 700 €

113	 Broche croissant 
en or et argent 
sertie de diamants 
de taille ancienne 
et rose 
Poinçon tête de 
cheval 
Poids brut : 12 g 
 	 1 100 / 1 800 €

114

113
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114	 Collier en or jaune avec son pendentif 
ornée d’une très belle opale taillée en 
cabochon d’environ 4,40 carats dans 
entourage de rubis, de perles et de 
diamants - Maille forçat limée  
Fermoir mousqueton  
Longueur : 42 cm 
Poids brut : 7,1 g	 1 800 / 2 500 €

115	 VACHERON CONSTANTIN  
Montre de dame en or gris  
Cadran carré à fond blanc surmonté 
de six diamants - Mouvement 
mécanique 
Poids brut : 55,7 g - Dans son écrin  
Cadran repeint	 1 800 / 2 500 €

116	 Bague en or centrée 
d’une aigue-marine 
de taille émeraude 
d’environ 21 carats 
Poids brut : 14,2 g 
	 350 / 550 €

111

115
13
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117	 Bague années 60 en or gris sertie de 
diamants 
Poids brut : 10 g (probablement rhodié) 
	 300 / 500 €

118	 BULGARI  
Bracelet montre en acier “Bulgari 
Bulgari” - Boitier rond à fond noir  
Index chiffres arabes - Date à 3h  
Mouvement quartz - La lunette est 
gravée “BULGARI BULGARI” - Bracelet 
acier composé de plaquettes articulées à 
surface satinée - Boucle déployante  
Boitier n° “BB 30 SSD” - Lunette et 
boîtier - Signés 	 600 / 800 €

120	 BULGARI  
Chronographe bracelet “Diagono”en or  
Réf CH 35 G  
Boîtier rond, couronne et fond vissés  
Lunette or gravée Bulgari  
Cadran blanc avec trois compteurs doré 
index bâtons et chiffres arabes appliqués 
à 12h - Dateur entre 4 et 5 heures  
Trotteuse centrale 
Mouvement quartz / Frédéric PIGUET 
calibre 1270  
Bracelet en or avec boucle déployante 
Cadran, boîtier et mouvement 
Signés - Poids brut : 163,5 g 
	 5 000 / 7 000 €

119	 Parure en or ornée de perles noires de 
Tahiti et de diamants comprenant une 
bague, un pendentif et une paire de clous 
d’oreille 
Poids brut : 16,6 g 	 250 / 350 €

121	 Bague en or ornée de deux rubis taillés 
en poire et de deux brillants 
Poids brut : 4,4 g 	 310 / 410 €

122	 Bague en or enrichie de rubis et de 
brillants 
Poids brut : 4,2 g 	 350 / 450 €
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123	 Bague en or 14 Kt et argent ornée d’un 
diamant coussin d’environ 1,1 carat 
épaulé de diamants 
Poids brut : 2,6 g 	 2 200 / 2 800 €

124	 Bague en or ornée d’un saphir entouré 
de diamants et de saphirs calibrés 
Poids brut : 6,1 g 	 1 700 / 2 500 €

125	 Bague Toi et Moi en or jaune sertie de 
deux diamants d’environ 0,60 carat 
chacun 
Poids brut : 4,2 g 	 1 450 / 1 850 €

126	 Bague Toi et Moi en or sertie de deux 
diamants principaux calibrant 0,90 carat 
et 0,60 carat épaulés de diamants 
Poids brut : 4,3 g 	 3 100 / 3 600 €

127	 Bague Volute en or sertie de diamants 
dont deux plus importants 
Poids brut : 4,5 g 	 1 350 / 1 850 €

128	 Paire de boucles d’oreilles en or gris 
pavées de diamants 
Poids brut : 3,1 g 	 720 / 920 €

129	 Bague en or ornée d’un rubis épaulé de 
brillants - Tour de doigt : 51 
Poids brut : 4,1 g	 1450 / 1650 €

130	 POMELLATO 
Croix en or enrichie d’un grenat 
Poids brut : 10,1 g	 560 / 760 €

131	 Drageoir en écaille avec monture or  
Couvercle orné d’une miniature sur 
ivoire figurant une dame de qualité à 
la partition de musique. Trace de 
signature : “Comte ?” - Eclats au 
verre et manques d’écaille - Au dos 
miniature figurant un enfant dans 
un parc 
Poids brut : 142,7 g  
Note : Il s'agit peut-être de Jacques 
Louis Comte 1781-1841 	 800 / 1 500 €

132	 Vinaigrette en or émaillé bleu de Sèvres  
Couvercle à décor d’un Cavalier King 
Charles avec entourage végétal en or 
ajouré - Important manques d’émail  
Intérieur avec plaque ajourée en or  
(à refixer) - Début XIXe 
Poids brut : 26,7 g 	 800 / 1 200 €

131

133	 Flacon à sel en vermeil émaillé 
à décor en grisaille de scènes 
allégoriques sur fond bleu 
Manque à l’émail  
Bouchon intérieur  
Travail probalement Suisse  
Vers 1860	 300 / 500 €

134	 Niki de SAINT PHALLE 
(1930 - 2002)  
Broche / Pendentif  
“L’oiseau de feu” - Circa 2000 
Métal doré émaillé - Signature 
gravée au dos - Tampon 
NCAF - H : 4 ; L : 5,5 cm  
Avec son collier et son étui 
	 250 / 350 €
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135	 Bague en or gris centrée 
d’un pavage de diamants 
jaunes épaulé de quatre 
lignes et de deux pavages 
de diamants blancs 
Poids brut : 15,6 g 
	 1 900 / 2 500 €

136	 Bague en or centrée d’une émeraude en 
serti clos dans un entourage de diamants 
Poids brut : 8,1 g	 1 500 / 2 000 €

137	 MAUBOUSSIN 
Pendentif en or gris orné d’améthystes 
Signé et numéroté 
On y rajoute une chaîne en or gris non 
signée 
Poids brut : 4,5 g	 550 / 750 €

139	 Paire de pendants d’oreille en or émaille 
sertie de perles de culture et d’un 
cabochon de turquoise 
Poids brut : 9,5 g 	 150 / 250 €

140	 Bague Toi et moi en or gris ornée d’un 
diamant de taille brillant d’environ  
2,35 carats et d’un rubis synthétique 
Poids brut : 5,9 g 	 5 000 / 7 000 €

141	 Appairage de deux diamants :  
Diamant 0.20 carat Couleur G Pureté VS1  
Diamant 0.19 carat Couleur F Pureté 
VS2	 830 / 1 030 €

142	 Appairage de deux diamants : 1 carat J 
P2 et 1,01 carat H I2. Certificats 
	  2 600 / 3 600 €

143	 Appairage : Diamant 0.41 carat couleur 
E Pureté IF sans fluorescence  
Diamant 0,45 carat Couleur E Pureté IF 
sans fluorescence	 2 200 / 2 600 €

144	 Bague jarretière en or sertie de diamants 
dont deux plus importants 
Poids brut : 3,2 g	 620 / 820 €

145	 Collerette en or gris ornée d’un motif 
serti de pierres et de diamants retenant 
deux diamants en pampille 
Poids brut : 5 g	 950 / 1 100 €

146	 Bague en or et argent ornée d’une perle 
épaulée de deux diamants et de lignes de 
diamants 
Poids brut : 3,2 g	 950 / 1 100 €

138	 Bague godron en or gris probablement 
rhodié centrée de trois diamants en 
serti clos de dans un pavage neige de 
diamants totalisant environ 1,5 carat 
Poids brut : 15,4 g	 1 200 / 1 600 €

137
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147	 Broche 1900 en or stylisant un panier 
enrichie de perles et de diamants 
Poids brut : 5 g	 1 050 / 1 550 €

151	 Brochette de décorations militaires en en 
or émaillé 
Poids brut : 10,5 g	 400 / 600 €

152	 Solitaire en or gris et platine centré d’un 
diamant de belle couleur d’environ  
1,4 carats 
Poids brut : 3,3 g 	 2 500 / 3 500 €

153	 MAUBOUSSIN 
Bague “Kiff and Kiss” en or gris sertie de 
lignes de diamants 
Poids brut : 12,6 g	 1 100 / 1 500 €

154	 Bracelet ligne en or gris orné de 50 
diamants totalisant environ 4 carats 
Poids brut : 14,3 g 	 3 200 / 4 200 €

148	 Broche Volute en or sertie de diamants 
retenant une perle probablement fine en 
pampille surmontée de diamants 
Poids brut : 7,2 g	 1 100 / 1 500 €

149	 Bague en or gris ornée d’une perle dans 
un entourage de brillants 
Poids brut : 12,8 g	 1 050 / 1 550 €

150	 Chaîne en or orné d’un pendentif 
“cœur” serti de brillants 
Poids brut : 5,5 g	 500 / 700 €

151

154
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155	 Collier choker de perles de culture d’eau 
douce roses, pêches et blanches formant 
un dégradé de couleur (entre 10,2 et 
13,3 mm) - Fermoir en or 9 Kt serti de 
diamants, de rubis, d’émeraudes et de 
saphirs (manque) - L : 43 cm 
Poids brut : 75,6 g 	 650 / 850 €

159	 Bracelet en or agrémenté de sept plaques 
d’onyx à décor de monuments en  
micro-mosaïque  
Travail italien du XIXe siècle 
Poids brut : 22,3 g 	 200 / 500 €

160	 Bague en or centrée d’un cabochon 
d’Opale d’Ethiopie d’environ 7,35 carats 
dans un entourage de grenats verts 
appelés tsavorites totalisant environ  
1 carat et épaulée de diamants 
Poids brut : 9,3 g 	 1 600 / 2 000 €

161	 Bague en or de deux tons ornée d’un 
saphir épaulé de brillants  
Tour de doigt : 54,5 - Poids brut : 5,5 g 
	 650 / 850 €

162	 Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 
pavages de brillants.  
Poids brut : 7,5g	 950 / 1 100 €

163	 Barrette en platine ornée de trois 
cabochons de rubis et de lignes de 
brillants 
Poids brut : 6,3 g	 420 / 620 €

156	 Bague marguerite en or centrée d’un 
saphir dans un entourage diamants 
Poids brut : 4,7 g	 850 / 950 €

157	 Bague fleur en or gris sertie d’un 
diamant central d’environ 1,20 carat 
dans un entourage de diamants 
totalisant environ 1 carat 
Poids brut : 6,1 g 	 3 700 / 4 500 €

158	 Bague fleur en deux ors 
ornée de diamants 
Poids brut : 3 g 
 	 530 / 680 €

155

159
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164	 Bague en or ornée d’un rubis cabochon 
entouré de brillants 
Poids brut : 3,4 g	 650 / 850 €

165	 Bague en or ornée d’un saphir entouré 
de diamants 
Poids brut : 4,9 g	 1 450 / 1 850 €

166	 Pendentif volute en or à motif de fleurs 
et de feuillages enrichi de diamants et de 
perles 
Poids brut : 4 g	 420 / 620 €

167	 Paire de boucles d’oreilles “cœur” en or 
pavées de brillants 
Poids brut : 3,8 g	 860 / 1 100 €

168	 Barrette en or ornée d’un saphir et de 
diamants 
Poids brut : 6,3 g	 530 / 730 €

169	 Bague en or de deux couleurs ornée de 
motifs pavés de brillants 
Poids brut : 8,8 g	 500 / 700 €

170	 Bague draperie en or de deux tons sertie 
de brillants 
Poids brut : 11,1 g	 720 / 920 €

173	 MAUBOUSSIN 
Chaîne et son pendentif “Ma princesse à 
moi” en or gris - Pendentif stylisant une 
étoile centré d’un diamant princesse et 
serti de diamants. Signée et numérotée 
Poids brut : 2,7 g	 1 100 / 1 500 €

174	 Broche trembleuse en or et argent 
représentant une orchidée ou un iris 
pavée de diamants de taille ancienne et 
rose et centrée d’un diamant de taille 
coussin d’environ 1 carat - Circa 1900 
L : 7,5 cm - Poids brut : 17,5 g 
	 4 200 / 5 600 €

175	 Bague en platine centrée de trois zircons 
bleus naturels - Monture années 30/40 
Poids brut : 7,5 g	 450 / 650 €

176	 CARTIER 
Pendentif cylindre “Love” 
en or gris  
Signé et numéroté - 5,5 g  
Avec son certificat 
	 550 / 750 €

171	 HEYMAN Brothers  
Circa 1980/90 - Bague asymétrique en or 
sertie de rubis probablement birman et 
de diamants calibrés 
Poids brut : 12,6 g	 4 000 / 6 000 €

172	 CARTIER 
Chaîne en or gris. Signée et numérotée 
22,2 g 	 1 900 / 2 500 €

172

173
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177	 Bague “Tank” en or centrée d’un 
diamant de taille ovale épaulé de rubis 
synthétique de taille baguette dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 13,1 g 	 600 / 800 €

182	 Paire de pendants d’oreilles en or gris 
représentant des anneaux emmêlés  
7,7 g	 400 / 600 €

183	 Bracelet charms en or gris avec motifs de 
cœur, flocons, étoiles, fleur, lune sertis 
de diamants 
Poids brut : 27,1 g 	 2 000 / 3 000 €

184	 POIRAY  
Pendentif cœur en or  
Signé et numéroté - 7,1 g 
	 950 / 1 150 €

185	 Bague bandeau en or centrée d’un rubis 
de taille ovale d’environ 1,7 carat dans 
un entourage de diamants 
Poids brut : 8,7 g 	 850 / 1 150 €

178	 Bracelet en or gris à motifs de deux 
lignes entrelacées serties de saphirs 
calibrés et de diamants 
Poids brut : 20,6 g	 3 200 / 3 800 €

179	 CARTIER 
Paire de boutons de manchette “Santos” 
en acier et or. Signée et numérotée 
Poids brut : 8,8 g - Dans son écrin 
 	 1 100 / 1 500 €

180	 Bague en or avec monture double 
centrée d’un motif losangé serti de  
9 diamants de taille princesse 
Poids brut : 4,8 g	 1 100 / 1 500 €

181	 Paire de créoles en or émaillé 
Poids brut : 16,8 g 	 400 / 600 €

183
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186	 Collier en or gris à maillons 
rectangulaires alterné de diamants en 
sertie clos 
Poids brut : 32,2 g	 2 900 / 3 500 €

187	 CHOPARD  
Bague coeur “Happy diamond” en or 
gris centrée d’un diamant mobile en serti 
clos. Signée et numérotée 
Poids brut : 8 g 	 950 / 1 150 €

191	 Bague Art déco en or gris et platine 
centrée d’un diamant de taille coussin 
ovale calibrant environ 1 carat 
Poids brut : 4 g	 2 000 / 2 500 €

192	 MAUBOUSSIN - Paris 
Bague “Chance of love” en or gris 
centrée d’un brillant d’environ 0,15 
carat épaulé de quatre lignes de brillants. 
Signée et numérotée  
Tour de doigt : 47 / 48 - Poids brut : 3,7 g 
	 850 / 1 050 €

193	 Bague fleur en or centrée d’un beau rubis 
de taille ovale dans un entourage de 
diamants de taille navette et de brillants 
totalisant environ 1,5 carat 
Poids brut : 5,4 g 	 2 900 / 3 500 €

188	 Paire de clips d’oreilles en or avec perles 
godronnée de turquoise surmontées de 
pavage de diamants 
Poids brut : 40,3 g	 4 000 / 6 000 €

189	 PIAGET  
Alliance en or gris à mécanisme 
tournant serti de diamants 
Poids brut : 10,6 g	 950 / 1 150 €

190	 Bague en or gris centrée d’un diamant de 0,70 carat épaulé de deux diamants et de quatre 
lignes de diamants 
Poids brut : 6,1 g - Copie du certificat du GIA en date 
du 26 / 08 / 2010 attestant un poids de 0,70 carat, une 
couleur H et une pureté SI1 sans fluorescence 
	 2 100 / 2 500 €
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194	 Bague Pompadour en or centrée d’un 
cabochon de saphir de Ceylan naturel 
non chauffé d’environ 9 carats dans 
un entourage de diamants totalisant 
environ 1,1 carat 
Poids brut : 6,6 g	 5 000 / 7 000 €

195	 BAROCCHINI  
Collier de six rangs de perles de corail 
italien non traité et son pendentif rose de 
Noël amovible avec ses pétales en corail 
de couleurs dégradé - Le centre de la 
fleur est formé de cabochons d’émeraude 
(environ 5/6 carats) 
et de diamants (environ 1,3 carat)  
Création unique 
Poids brut : 223,8 g	 8 500 / 12 500 €

196	 Bague Toi et moi en or gris sertie de 
deux saphirs de taille ovale dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 5,4 g	 1 500 / 2 000 €

197	 Bague entrelacs en or ornée 
de deux diamants dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 4,9 g 
 	 900 / 1 200 €

198	 Bague Art déco en platine centrée d’un 
diamant d’environ 1,5 carat dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 4,2 g	 7 000 / 8 000 €

199	 Bague en or gris et platine centrée d’un 
diamant d’environ 1,4 carat épaulé de 
deux diamants 
Poids brut : 4,5 g 	 4 000 / 6 000 €

200	 Bague Toi et moi en or gris et platine 
ornée de deux diamants d’environ  
0,60 carat chacun dans un entourage de 
diamants 
Poids brut : 6,8 g 	 4 500 / 5 000 €

201	 Broche Volute 
en or rehaussée 
d’émail et de 
pierres 
Poids brut : 2,6 g 
	 420 / 620 €

202	 Bague en or et argent 
centrée d’un motif de fleur 
de lys serti de saphirs et 
de diamants sur fond de 
nacre dans un entourage de 
marcassites 
Poids brut : 6,7 g 
	 620 / 820 €

203	 Bague en or ornée de 
micro-mosaique à décor de 
ruine 
Poids brut : 8,2 g 
	 530 / 730 €

197

196

203
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204	 Grande broche en or émaillé à motif 
d’élégante à l’oiseau - 5 x 4,5 cm 
Poids brut : 16,3 g	 650 / 850 €

205	 Médaille Art Nouveau en or ornée d’une 
vierge sur ivoire entourée de diamants  
6 x 3,5 cm 
Poids brut : 14,1 g	 650 / 850 €

206	 Paire de dormeuses en or serties de 
brillants 
Poids brut : 3,3 g	 950 / 1 100 €

207	 Chaîne en or gris retenant un pendentif 
sertie d’une pierre dans un entourage de 
diamants 
Poids brut : 3,5 g	 530 / 730 €

208	 Pendentif en or rehaussé d’émail et de 
diamants, la bélière sertie de diamants 
Poids brut : 7,1 g	 500 / 700 €

209	 Paire de boucles 
d’oreilles 
dormeuses en or 
serties de brillants 
retenant une 
goutte de pierre 
dure 
Poids brut : 8,8 g 
	 720 / 920 €

210	 Bague en or 14 Kt ornée d’un onyx 
surmonté d’un motif de fleur de lys 
sertie de diamants 
Poids brut : 5,4 g	 390 / 490 €

211	 Bague en or centrée 
d’un rubis de taille 
ovale d’environ 
1 carat dans un 
entourage de 
diamants 
Poids brut : 4,2 g  
	 5 300 / 7 300 €

212	 MAUBOUSSIN 
Bague “Perle d’or mon 
amour” en or gris centrée 
d’une perle de culture 
gold dans un entourage 
de diamants blancs et 
cognacs en alternance 
Signée et numérotée 
Poids brut : 7,9 g	 1 500 / 2 000 €

213	 Collier de trois rangs 
d’opales roses du 
Mexique et de 
morganites (Béryls 
roses)  
Fermoir en or gris 
Poids brut : 128,5 g 
	 1 400 / 1 800 €

214	 MAUBOUSSIN Paris  
Bague “Chance of love” en or gris 
centrée d’un brillant d’environ 0,25 carat 
épaulé de quatre lignes de brillants 
Signée et numérotée.  
Poids brut : 3,7 g	 1 000 / 1 500 €

215	 Bague en or gris centrée d’un diamant 
d’environ 2 carats de belle couleur 
Poids brut : 4,6 g	 3 000 / 6 000 €

216

216	 Collier chaîne en or gris avec 
son pendentif centré d’une 
émeraude de très belle couleur 
de taille poire d’environ 0,80 
carat dans un entourage de 
diamants blanc 
Poids brut : 6,7 g 
	 1 200 / 1 800 €
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217	 VACHERON CONSTANTIN GENÈVE  
Réf : 47112  
Circa 2001 - Chronographe à calendrier perpétuel “Malte” en platine  avec phases de lune 
Boitier avec fond à charnière dit "officier" en platine poli avec un fond brossé qui s'ouvre 
pour montrer le fonctionnement interne de la montre. Ses fonctions sont affichées sur un 
cadran blanc avec des index appliqués en or blanc et chiffres romains. Le cadran comporte 
également un sous-cadran petite seconde, un sous-cadran date, un chronographe à deux 
registres ainsi qu'un affichage des phases de lune à 6h - Jours, mois et années bissextiles en 
anglais par guichet - Étanche jusqu'à 30 m - Bracelet en alligator noir avec boucle ardillon 
d’origine en platine ornée de la croix de Malte - Attaches de style Art déco à larges cornes 
cannelées - Poussoirs rectangulaires - Mouvement mécanique à levier 1141 QP, 21 rubis 
n°879791 - Cadran, boîtier et mouvement signés  
D : 39 mm  
Dans son coffret d’origine avec ses papiers dont garantie internationale datée du  
12 avril 2001, sa housse et sa surboîte	 50 000 / 70 000 €
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221	 Bague en or ornée d’un saphir entre 
deux lignes de brillants 
Poids brut : 4,8 g	 530 / 730 €

222	 Bague en or ornée de trois saphirs dans 
un entourage de brillants 
Poids brut : 6,6 g	 950 / 1 100 €

223	 Bague carrée en or ornée d’un pavage de 
brillants 
Poids brut : 6,3 g	 650 / 850 €

224	 Bague 1940 en or 14 Kt ornée d’un 
brillant central épaulé de brillants 
Poids brut : 6,2 g	 830 / 980 €

225	 Bague en or ornée d’une émeraude 
épaulée de deux diamants 
Poids brut : 1,9 g	 310 / 450 €

226	 Bague en or ornée d’un pavage de 
brillants 
Poids brut : 10 g	 720 / 920 €

227	 Bague en or gris ornée d’un cabochon 
d’onyx taillé en pain de sucre épaulé de 
lignes de brillants - Tour de doigt : 58 
Poids brut : 9 g	 950 / 1 100 €

228	 Paire de puces d’oreilles serties de 
brillants d’environ 0,25 carat chacune 
Poids brut : 1,4 g	 750 / 950 €

229	 Paire de boucles d’oreilles en or de deux 
tons serties de diamants 
Poids brut : 4,7 g	 750 / 950 €

230	 Bague en or ornée d’une pierre centrale 
épaulée de diamants 
Poids brut : 2,6 g	 310 / 510 €

231	 Bague en or gris centrée d’un saphir de 
taille ovale agrémenté de deux lignes de 
diamants 
Poids brut : 6,2 g	 1 700 / 2 500 €

220

218	 MAUBOUSSIN 
Bague “My First Madam” sertie d’un 
péridot de taille ovale pesant environ  
3 carats épaulée de deux plaques de nacre 
Signée et numérotée.  
Poids brut : 10 g	 800 / 1 200 €

219	 PATEK PHILIPPE 
Montre de col en or - Cadran émaillé 
blanc à chiffres arabes. Numérotée 
260762 - Mouvement Patek Philippe à 
remontage manuel 
Poids brut : 21 g - Verre en plexiglas non 
d’origine 	 600 / 1 000 €

220	 Bague marquise en or gris ornée de 
diamants dont un plus important de  
0,60 carat dans un entourage de diamants 
le tout totalisant environ 1,60 carat 
Poids brut : 6,2 g 	 2 500 / 3 000 €

232	 Bague Tank en or centrée d’un 
diamant calibrant environ  
1,10 carat dans un entourage 
de diamants totalisant  
environ 0,90 carat 
Poids brut : 15,3 g 
	 7 000 / 9 000 €
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233	 Collier choker de 
perles de culture  
(env 9,2 mm)  
Fermoir or 
Poids brut : 66,8 g  
	 200 / 400 €

234	 Collier de perles rondes 
de lapis lazuli naturel 
d’Afghanistan (18 mm)  
L : 41 cm	 800 / 1 200 €

235	 Collier de perles facetées 
de lapis lazuli naturel 
d’Afghanistan  
L : 42,5 cm	 550 / 750 €

236	 Collier de perles facetées d’aigue-marine 
du Brésil, Minas Gerais (environ  
600 carats) et de disques de lapis lazuli 
naturel d’Afghanistan  
Fermoir en or 14 Kt  
L : 53 cm	 1 100 / 1 600 €

239	 JAEGER LECOULTRE 
Montre bracelet de dame en or  
Boitier hexagonal à fond doré  
Lunette sertie de diamants - Attaches 
avec cabochons de rubis  
Mouvement à quartz 
Poids brut : 25,7 g 	 1 500 / 2 000 €

238	 Solitaire en or gris centré  
d’un diamant d’environ 3 carats 
Poids brut : 4,8 g 	 18 000 / 24 000 €

237	 Dans le goût de BULGARI  
Paire de boucles d’oreille fleur en 
or 14 Kt centrée de deux cabochons 
d’émeraude totalisant environ 2,5 carats 
dans un entourage de diamants, de 
cabochons de rubis et de turquoises  
Clips pour oreilles percées 
Poids brut : 9,7 g 	 1 600 / 2 000 €

233 234

235

236

237

239
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240	 Bague couture en or gris 
centrée  
d’une importante 
améthyste d’environ 
37 carats dans un 
entourage d’améthystes 
Poids brut : 33,1 g 
 	 2 800 / 3 500 €

251	 Collier en or à maille plate avec cinq 
diamants en pendentif dont deux plus 
importants calibrant respectivement 
1,20 et 1,30 carat 
Poids brut : 52 g	 4 000 / 6 000 €

241	 Bague Toi et Moi en platine sertie 
de deux diamants séparés d’un rubis 
entourés et épaulés de diamants 
Poids brut : 6 g	 1 050 / 1 550 €

242	 Bague en or gris ornée d’un diamant 
central épaulé de deux diamants de taille 
baguette d’environ 0,35 carat  
Tour de doigt : 49 - Poids brut : 5,2 g 
	 950 / 1 100 €

243	 Bague en or gris ornée d’un brillant 
solitaire 
Poids brut : 4,2 g	 310 / 410 €

244	 Bague Tourbillon en or et platine ornée 
de deux perles entourées de diamants 
Poids brut : 4,5 g	 530 / 730 €

245	 Paire de boucles d’oreilles en or de deux 
couleurs enrichies de saphirs 
Poids brut : 3,5 g	 420 / 620 €

246	 Bague en or ornée de saphir dans un 
entourage de brillants 
Poids brut : 3 g	 530 / 730 €

247	 Chevalière en argent gravée d’armoiries  
9 g	 280 / 380 €

248	 Chevalière en or gravée d’un blason 
7 g	 750 / 950 €

249	 Bracelet en or enrichi de boules de corail 
Poids brut : 6, 8 g	 530 / 730 €

250	 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
de boules de corail 
Poids brut : 7,6 g	 530 / 730 €

252	 Bague contemporaine en or gris sertie de 
trois diamants blancs 
Poids brut : 14,4 g	 1 000 / 1 500 €

253	 Bague Pompadour  
en or centrée d’une  
émeraude de taille  
ovale d’environ 1,7 carats dans un 
entourage de diamants - Poids brut : 5 g  
	 1 200 / 1 800 €

254	 Bague couture en or centrée d’une 
importante topaze d’environ 20 carats 
Poids brut : 18,4 g 	 1 800 / 2 500 €

255	 Bague en or jaune godronné centrée 
d’une perle de culture dans deux pavages 
de diamants agrémentée de deux saphirs 
Poids brut : 11,8 g	 1 000 / 1 500 €

251
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256	 CHANEL 
Bague “Camélia” en or gris stylisant la fleur iconique 
de la Maison Chanel entièrement sertie d’un pavage de 
diamants blancs de taille brillant de belle qualité totalisant 
environ 3,5 carats. Signée et numérotée - TDD : 52 
Poids brut : 23,4 g	 13 000 / 17 000 €
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258	 Collier de perles de culture centré d’un 
pendentif en or serti de diamants 
Poids brut : 45,9 g	 2 800 / 3 500 €

257	 Guy LAROCHE 
Bague en or gris figurant un cercle 
avec rubans serti de diamants 
Poids brut : 6,7 g 	 700 / 1 000 €

258

259

260	 Pendentif jade lavande d’environ 230 
carats représentant l’abondance figurant 
notamment une chauve-souris - Bélière 
en or gris sertie de diamants (Pouvant se 
fixer sur le collier précédent) 
Poids brut : 47 g - 5,7 x 3,5 cm 
	 550 / 750 €

261	 FESTINA 
Montre en acier, dateur à 3h, 
mouvement quartz (pile à changer, 
vendue en l’état)	 280 / 380 €

262	 Bague en or et platine ornée d’une perle 
épaulée de diamants 
Poids brut : 4,8 g	 530 / 730 €

263	 Pendentif en or gris enrichi d’aigues-marines  
taillées en briolettes, de perles et de 
motif d’étoile serti de brillants 
Poids brut : 7,2 g	 340 / 540 €

259	 Collier de perles de Calcédoine bleu 
lavande probablement du Brésil  
(env 10,8 mm) - Fermoir en or gris avec 
pavage de diamants 
Poids brut : 65,5 g  
L : 44 cm  
Note : De nombreux joailliers modernes 
ont particulièrement apprécié la 
calcédoine bleu lavande, de la Maison 
Cartier à la Maison Van Cleef & Arpels 
en passant par la célèbre Suzanne 
Belperron qui semblait apprécier la 
douceur de cette pierre qui s'alliait 
parfaitement avec l’esprit de ses 
créations...	 850 / 1050 €

260
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271	 CHRISTIAN DIOR  
Vers 1960 
Montre bracelet de 
dame en or - Cadran 
rectangulaire bombé 
à angles arrondis en 
or jaune - Bracelet en 
lézard chocolat  
Fermoir en or 
Numéroté 65549  
Mouvement 
mécanique. Signée  
15 x 24 mm 
Poids brut avec 
bracelet : 21,7 g 
	 300 / 500 €

264	 Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 
brillants - Poids brut : 5,6 g	 530 / 730 €

265	 D&G 
Montre en acier et céramique à trois 
compteurs, mouvement quartz (pile à 
changer, vendue en l’état) 
Maillon supplémentaire.	 280 / 380 €

266	 SUB 
Montre en acier doré à dateur, 
mouvement quartz (pile à changer, 
vendue en l’état) 
	 220 / 320 €

267	 Collier négligé en or orné d’un motif 
serti de diamants retenant deux 
pampilles serties de diamants se 
terminant par des perles 
Poids brut : 6,7 g	 1 050 / 1 550 €

268	 Bague en or enrichie de brillants 
entourée de rubis 
Poids brut : 2,3 g	 310 / 410 €

269	 Bague en or ornée d’un brillant épaulé 
de lignes de brillants - Tour de doigt : 52 
Poids brut : 3,7 g	 530 / 730 €

270	 Bague en or et platine ornée de trois 
diamants - Tour de doigt : 60 
Poids brut : 7,2 g	 650 / 850 €

273	 Bague en or figurant deux joncs godron 
entrelacés sertie de pavages de diamants 
Poids brut : 11,4 g	 700 / 1 200 €

274	 Paire de boucles  
d’oreille en or sertie de pavage de 
diamants - Poids brut : 9,6 g	 500 / 800 €

275	 CARTIER 
Bague jonc en or gris - 1992. Signée et 
Numérotée - 10,3 g - Tour de doigt : 52 
Dans son écrin 	 750 / 950 €

276	 Bague en or centrée d’une émeraude 
de très belle couleur de taille émeraude 
d’environ 2,40 carats épaulée de 
diamants de taille baguette de très belle 
qualité (environ G/VS) 
Poids brut : 10,6 g 	 5 500 / 7 500 €

277	 Paire de boucles d’oreilles en or de 
trois tons sertie de pavages de diamants 
totalisant environ 3 carats 
Poids brut : 19,2 g	 2 000 / 3 000 €

272	 JAEGER LECOULTRE - 30 Heures 
Pendulette réveil de voyage en métal 
doré bronze - Cadran doré à chiffres 
arabes	 100 / 150 €
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278	 ROLEX 
“Sky Dweller” - Réf : 326934  
Montre bracelet en acier avec second 
fuseau horaire et calendrier annuel  
Boîtier rond avec lunette cannelée 
tournante en or blanc étanche  
jusqu’à 100 mètres de profondeur  
Couronne et fond vissés - Cadran bleu 
rare avec aiguilles et index luminescents  
Disque tournant pour l’indication  
24h au centre  
Fonction GMT - Date à guichet verre 
cyclope à 3h - Ouverture à guichet pour 
l’indication des mois en rouge sur  
12 heures - Minuterie chemin de fer  
Mouvement automatique calibre 9001,  
40 rubis, certifié chronomètre - bracelet 
acier jubilé avec boucle déployante 
Dans sa boîte avec ses papiers dont carte 
de garantie du 27.08.2021, surboîte et un 
maillon supplémentaire 
	 25 000 / 35 000 €

Note : “Lancée en 2012 et intégrant un calendrier annuel et une fonction double fuseau horaire, la Sky-Dweller fait 
partie des montres les plus compliquées fabriquées par Rolex. La lunette dite “Ring Command” est particulièrement 
ingénieuse : elle peut être tournée sur trois positions, chacune sélectionnant respectivement une fonction différente 
pour la couronne : mise à l’heure, réglage du second fuseau horaire, réglage du calendrier et neutre. La Sky-Dweller 
est équipée du calibre 9001, à l’avant-garde de la technologie horlogère car il comprend un spiral Parachrom 
bleu, produit par Rolex dans un alliage paramagnétique exclusif qui le rend de surcroît jusqu’à dix fois plus 
précis qu’un spiral traditionnel en cas de chocs. Il est animé par un module de remontage automatique par rotor 
Perpetual et bénéficie d’une réserve de marche d’environ 72 heures. Montre élégante pour les grands voyageurs, 
la Sky‑Dweller permet la lecture simultanée de l’heure de deux fuseaux horaires et dispose d’un calendrier 

annuel. L’heure de référence, au format 24 heures, 
est indiquée sur un disque excentré et l’heure locale 
par aiguilles traditionnelles au centre. Différenciant 
automatiquement les mois de 30 jours de ceux de 31 
jours, le calendrier annuel, baptisé Saros, est animé 
par un mécanisme breveté et se distingue par un 
affichage innovant : les mois de l’année sont marqués 
par douze guichets sur le pourtour du cadran - le 
mois courant est indiqué en rouge. Le changement 
de date, instantané, est lié à l’heure locale 
Ce mécanisme ingénieux simplifie la vie du porteur 
de la montre, car celui-ci ne doit plus se soucier 
de corriger la date pour les mois de 30 jours. Le 
calendrier annuel affiche la date correcte tout au 
long de l’année. Un seul réglage est nécessaire le 1er 
mars (le mois de février comptant 28 ou 29 jours). En 
voyage, la date s’adapte automatiquement à l’heure 
locale. Le changement de date est lié l’heure à locale 
et s’effectue en quelques millisecondes à minuit. 
Ainsi, c’est toujours la date de l’endroit où se trouve 
le porteur de la montre qui s’affiche dans le guichet.”
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279	 MAUBOUSSIN - Paris 
Bague “Etoile de beauté” en or gris ornée 
au centre d’une étoile sertie de brillants 
avec plaques de nacre  
Signée et numérotée 
Poids brut : 12 g - Tour de doigt : 56 
	 1 000 / 1 500 €

283	 INTERNATIONAL WATCH & CO 
SCHAFFHAUSEN (IWC) 
Rare montre-bracelet avec boussole  
Circa années 80/90 - Boitier en titane 
noir - Fond vissé avec miroir rabattable 
avec boussole dessous - Cadran noir avec 
index et aiguilles blanches et rouges  
Date par guichet à 3h - Mouvement 
automatique avec calibre IWC 375 
dérivé du calibre ETA 2892 et retravaillé 
par IWC - Bracelet en titane noirci  
D : 39 mm  
Note : La montre boussole IWC Porsche 
Design actuelle a été fabriquée en Suisse 
en 1980. Cette montre fut créée lorsque 
la Société Porsche faisait le Paris Dakar 
avec les véhicules Porsche 911 
Montre iconique pour son association 
prestigieuse	 1 200 / 1 800 €

280	 Solitaire en or centrée d’un brillant de 
belle qualité d’environ 1,5 carat épaulé 
de diamants 
Poids brut : 4,4 g	 10 000 / 15 000 €

281	 Solitaire en or gris centré d’un diamant 
de belle qualité d’environ 1,2 carats 
Poids brut : 3,3 g 	 6 000 / 7 000 €

282	 ROLEX 
Montre “Oyster perpetual” 
en or 14 Kt et acier  
Ref : 5202609 - Boîtier à 
lunette en or 14 Kt lisse, 
fond et couronne vissés  
Cadran doré avec index 
batons dorés appliqués et 
aiguilles luminescentes  
Bracelet Oyster en or 
et acier - Mouvement 
automatique  
Calibre Rolex 1520  
D : 33 mm - Points 
lumineux du cadran refaits 
	 2 700 / 3 700 €
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284	 Bague en or gris centré d’un pavage de 
diamants de forme rectangulaire dans 
un entourage de diamants en serti clos  
Diamants totalisant environ 1,2 carat 
Poids brut : 13,7 g 	 700 / 1 000 €

285	 JAEGER LECOULTRE 
Montre de dame “Reverso” en or  
Réf 265.1.08 - Cadran rectangulaire 
argenté et blanc encadré de deux lignes 
de brillants - Index chiffres arabes  
Mouvement quartz - Bracelet en 
autruche noir à boucle déployante  
Cadran, boîtier, boucle déployante 
Signés - Certificat d’authenticité 
Poids brut : 53,2 g 	 3 500 / 5 500 €

286	 CARTIER 
Pin's “Coquille Saint Jacques” en or serti 
d’un diamant. Signé CARTIER, Paris  
Poinçon de maître - Poussette en métal 
Poids brut : 4,1 g  
Note : Modèle crée dans les années 50 
pour la société Schell 	 200 / 400 €

287	 DINH VAN 
Bague “Anthéa” en or et platine formée 
d’un large bandeau uni appliqué d’un 
disque serti d’un pavage de diamants 
taillés en brillant - Signé  
Tour de doigt : 58 
Poids brut : 8,8 g	 700 / 1 000 €

288	 FRED 
Paire de boutons de manchette en or 
figurant une fleur centrée d’une pierre 
bleue 
Poids brut : 12,3 g - Dans leur écrin 
	 500 / 800 €

289	 Marquise en or sertie de diamants 
totalisant environ 2,1 carats 
Poids brut : 5,5 g	 700 / 1 000 €

290	 Solitaire en or gris et platine centré  
d’un diamant de taille brillant d’environ  
2 carats 
Poids brut : 3,6 g	 1 800 / 3 000 €

291	 Alliance américaine en or sertie de  
16 diamants totalisant environ 1,60 carat  
Poids brut : 4,6 g	 1 100 / 1 600 €

285

289

286
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292	 Bague “Art déco” en deux ors  
centrée de trois diamants 
Poids brut : 9,6 g 	 500 / 800 €

293	 Étui ou porte-allumettes en or avec 
cabochon de pierre rouge 
Poids brut : 43,5 g	 1 200 / 1 800 €

294	 Bague carrée en or gris sertie de 
diamants probablement H - VS1 
totalisent environ 2,5 carats 
Poids brut : 17 g 	 4 500 / 6 500 €

295	 Bracelet en or gris serti de diamants 
de taille baguette et de saphirs de taille 
navette centré d’un motif floral orné de 
diamants de taille navette et baguette et 
d’un saphir de taille navette - Diamants 
totalisant environ 4 carats 
Poids brut : 37 g 	 2 000 / 4 000 €

296	 Bague en or sertie de diamants 
Poids brut : 16,6 g 	 3 000 / 4 000 €

297	 Bracelet en or de style Art Déco - 88,8 g 
	 6 000 / 8 000 €

298	 CARTIER 
Alliance “Trinity” en or de trois tons 
Signée et numérotée. 13,7 g 
	 700 / 1000 €

299	 Bague Art déco en or sertie de diamants 
Poids brut : 7,2 g	 300 / 500 €

300	 Bague Pompadour en platine centré d’un 
saphir de taille coussin rectangulaire 

d’environ 6,6 carats 
dans un entourage de 
diamants totalisant 
environ 0,80 carat 
Poids brut : 12 g 
	 1 000 / 1 500 €

295

297
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300	 PATEK PHILIPPE 
Nautilus en acier 
Réf : 5711/ 1A-001 
1ere série au poinçon de Genève 
Vendue le 29/01/07  
Montre sportive de forme carrée 
galbée ou coussin à ailettes en acier 
brossé et poli  
Fond vissé saphir - Lunette hublot lisse  
Cadran tramé noir avec index “bâton” 
appliqués et aiguilles luminescentes 
Trotteuse centrale - Date par guichet à 3h  
Mouvement automatique calibre 315 sc  
Bracelet en acier à double boucle 
déployante Patek Philippe d’origine 
Cadran, boîtier, bracelet et mouvement signés 
D : 40 mm. Dans son coffret avec son certificat d’origine Patek Philippe daté de 2007, 
maillon, surboîte, papiers et deux factures de révision datées de 2011 et 2017 provenant de 
Wempé à Hambourg revendeur agent officiel Patek Philippe 
 
Note : “En 1976 lorsque la firme Patek Philippe décida de se lancer dans la course aux plus 
belles montres sportives c'est naturellement qu'elle se tourna vers Gérald Genta prodige 
du design horloger créateur de la célèbre Royal Oak d'Audemars Piguet. La marque 
n'était pas vraiment présente sur le segment des montres sportives. Il était plus que temps 
d'explorer cette piste ainsi naquit la "Nautilus". Patek Philippe en a sorti une version 
revue en 2006, la Nautilus réf. 5711/1A. Avec sa lunette octogonale aux angles adoucis, sa 
construction de boîtier inspirée d’un hublot et son cadran au relief horizontal frappé, la 
Nautilus incarne, depuis 1976, le style sport élégant par excellence. Quarante ans plus tard, 
elle se décline dans une vaste collection de montres hommes ou dames, en acier, or rose, 
or gris ou versions bicolores, accompagnant avec classe les vies les plus actives.” 
	 110 000 / 160 000 €

bis
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301	 Bague Toi et Moi en or à motifs de cœur 
ornée d’un saphir et d’un brillant 
Poids brut : 4,9 g	 420 / 620 €

302	 Bague “cœur” en or de deux tons  
sertie de brillants 
Poids brut : 2,1 g	 170 / 270 €

303	 Bague “éventail” en or sertie de brillants 
Poids brut : 3,6 g	 310 / 410 €

304	 Pendentif “cœur” en or pavé de brillants 
Poids brut : 1,5 g	 250 / 350 €

305	 Pendentif “cœur” en or serti de brillants 
Poids brut : 3,5 g	 750 / 950 €

306	 Bague en or gris ornée d’un pavage de 
brillants épaulé de lignes de brillants 
Poids brut : 4 g	 530 / 730 €

312	 Solitaire en or gris centré d’un diamant 
de taille brillant d’environ 1,60 carat 
de très belle couleur épaulé de deux 
diamants de taille poire 
Poids brut : 2,5 g	 7 000 / 10 000 €

311	 FRED 
Bague “Pain de sucre” en or rose centrée 
d’un cabochon à pans de quartz rose 
(probablement amovible et interchangeable) 

dans un entourage de 
petits diamants de taille 
brillant 
Signée et numérotée.  
Poids brut : 14,1 g  
	 2 000 / 2 500 €

304 305

313

313	 CARTIER 
Bague “Panthère” jonc ouvert en or gris, 
la tête sertie de diamants blancs taillés en 
brillant totalisant environ 1,15 carats, les 
yeux ornés d émeraudes taillées en poire 
et le nez en onyx  
Signée et numérotée, dans son écrin et 
son emboîtage 
Tour de doigt : 54 - Poids brut : 14,4 g 
	 11 000 / 15 000€

307	 Bague en or de deux tons sertie de 
brillants - Poids brut : 3,1g	 310 / 410 €

308	 Alliance en or sertie de diamants  
Tour de doigt : 52 
Poids brut : 3,9 g	 420 / 620 €

309	 Bague en or enrichie de brillants 
Poids brut : 2,8 g	 310 / 410 €

310	 Alliance en or sertie de diamants  
Tour de doigt : 53 
Poids brut : 2,8 g	 530 / 730 €
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314	 Deux bracelets joncs en or de 3 tons  
46,4 g	 1 300 / 1 600 €

315	 MAUBOUSSIN 
Chaîne ou bracelet de cheville en or gris 
9 Kt serti de diamants 
Poids brut : 2,4 g	 630 / 750 €

316	 Bracelet ruban en or - 47,5 g 
	 1 500 / 2 000 €

317	 Bracelet en or - 42,6 g 
	 1 200 / 1 600 €

318	 Collier en or avec maille à facettes  
22,2 g	 700 / 900 €

319	 Collier en or avec maille à facettes  
22,2 g	 700 / 900 €

320	 Chaîne en or filigranée - 25,6 g 
	 720 / 850 €

321	 Bague en or ornée d’une perle épaulée de 
deux brillants 
Poids brut : 2,8 g	 420 / 620 €

322	 Pendentif en or orné d’une perle grise 
surmontée d’un brillant 
Poids brut : 2,5 g	 200 / 300 €

323	 Bague en or ornée d’un rubis 
synthétique épaulé de deux brillants 
Poids brut : 6,2 g	 620 / 820 €

324	 Bague “volute” en or ornée d’une perle et 
de pierres 
Poids brut : 2,8 g	 170 / 270 €

325	 Bague Toi et Moi en or stylisant deux 
fleurs de lys serties de perles 
Poids brut : 2,6 g	 420 / 620 €

326	 Bague Toi et Moi en or ornée d’une perle 
et d’un diamant 
Poids brut : 4 g	 420 / 620 €

327	 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
de perles entourées de brillants 
Poids brut : 7,3 g	 530 / 730 €

328	 Bague en or ornée d’un motif serti de 
brillants 
Poids brut : 7,6 g	 620 / 820 €

329	 Demi-alliance en or sertie de diamants 
calibrés 
Poids brut : 3,6 g	 530 / 730 €

330	 Paire de boucles d’oreilles créoles or 
Poids brut : 4,4 g	 390 / 590 €

333	 Bracelet en or - 15,5 g	 430 / 550 €

334	 Collier en or à maille anglaise  
20,8 g	 580 / 780 €

335	 Bracelet en or avec maille plaques  
23,6 g	 660 / 780 €

331	 Broche pendentif 
en or centrée d’un 
camée sur agate 
représentant une 
femme à l’Antique 
avec couronne 
de fleurs 
probablement 
Flore 
Poids brut : 20,7 g 
	 400 / 700 €

332	 Broche en or centrée d’un camée sur 
agate représentant une élégante dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 6,4 g	 150 / 250 €

336	 Chaîne en or avec important pendentif 
en ambre avec pieuvre en or sertie de 
diamants 
Poids brut : 61,4 g	 1 000 / 1 500 €
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337	 Paire de pendants en or gris sertie de 
diamants et de saphirs avec un motif 
de grenouille serti de diamants et se 
terminant par une aigue-marine taillée 
en briolette 
Poids brut : 13,7 g 	 950 / 1 250 €

341	 Bague en or 9 Kt ornée d’un diamant 
solitaire 
Poids brut : 3,6 g	 310 / 410 €

342	 Bague en or ornée d’une émeraude 
entourée de brillants 
Poids brut : 6,1 g	 530 / 730 €

343	 Alliance en or sertie de brillants - Tour 
de doigt : 49 
Poids brut : 2,8 g	 500 / 700 €

344	 Alliance en or sertie de brillants  
Tour de doigt : 47 
Poids brut : 2 g	 530 / 730 €

345	 Bague en or ornée d’une perle épaulée de 
deux brillants 
Poids brut : 3,1 g	 420 / 620 €

346	 Bague Toi et Moi en or sertie de 
diamants 
Poids brut : 2,1 g	 280 / 380 €

347	 Bague en platine ornée d’un diamant 
central entouré de diamants 
Poids brut : 4,5 g	 2 800 / 3 800 €338	 Paire de pendants en or gris ornés de 

diamants, d’améthystes et de topazes se 
terminant chacun par une améthyste 
taillée en briolette 
Poids brut : 15,3 g 	 950 / 1 250 €

348	 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
d’émeraudes 
Poids brut : 7,4 g	 850 / 1 100 €

349	 Pendentif en or 
orné de rubis 
calibrés et d’un 
brillant 
Poids brut : 2,4 g 
	 420 / 620 €

339	 Paire de créoles de forme carrée  
10,4 g 	 280 / 380 €

340	 CARTIER & Pierre LEFEBVRE 
Circa années 1950 - Stylo bille façon 
bambou en or jaune réalisé par 
le célèbre joaillier parisien Pierre 
LEFEBVRE  
Poinçons à la tête d’aigle et d’orfèvre 
sur toutes les parties composant le 
stylo 
Poids brut : 49,1 g - L : 12 cm 
Note : Pierre LEFEBVRE célèbre 
joaillier parisien a notamment 
travaillé pour les Maisons CARTIER 
et HERMES, ainsi que pour des 
marques de stylos afin de leur 
fournir des modèles en or ou argent 
	 2 000 / 3 000 €

350	 Bracelet en or orné de motifs 
rehaussés d’émail 
Poids brut : 4,2 g	 280 / 380 €

337 (détail)
338
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351	 Collier en or de deux tons sertie de 
pendentifs œufs en métal probablement 
argent émaillé 
Poids brut : 74,7 g	 400 / 800 €

352	 Chaîne en or gris - 6,3 g	 150 / 250 €

353	 Bague marquise en or centrée d’un rubis 
de taille ovale dans un entourage de 
diamants 
Poids brut : 4 g	 200 / 300 €

354	 Pendentif en or centré d’une spinelle 
orange d’environ 23 carats 
Poids brut : 10,6 g	 120 / 180 €

355	 Collier plat réversible  
en or de deux tons - 17,2 g 	 480 / 580 €

356	 Collier en or  
38,7 g	 1 000 / 1 500 €

351

356

358

359	 CARTIER 
Anneau de foulard en or serti d’un 
cabochon bleu. Signé 	 250 / 350 €

360	 Chevalière en or centrée d’une intaille 
sur agate représentant un profil de 
guerrier. Poids brut : 8,6 g	 260 / 380 €

361	 Médaille en or 
représentant la vierge 
Signée E. Diopsy - 13,2 g 
	 370 / 470 €

362	 Bague Pompadour en 
or centrée d’un saphir 
de taille ovale dans un 
entourage de diamants  
Poids brut : 3,2 g 
	 200 / 400 €

357	 KODY 
Montre de dame en or  
Bracelet spirotube façon cordage  
Années 60 - Poids brut : 25,8 g 
	 400 / 600 €

358	 Bracelet asiatique en or agrémenté de 
disques de jade 
Poids brut : 16,1 g	 200 / 400 €
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363	 Bague ancienne en or centrée d’une 
intaille sur agate blanche représentant 
un homme à l’antique 
Poids brut : 5,3 g	 150 / 250 €

364	 Collier en or filigrané à décor de roses et 
de végétaux - 18,4 g	 500 / 800 €

365	 Collerette en or filigrané  
31,6 g	 850 / 1 000 €

366	 Chevalière en or centrée d’un diamant 
calibrant environ 0,50 carat 
Poids brut : 16,9 g	 600 / 800 €

367	 Négligé en or avec pierres blanches 
Poids brut : 25,2 g	 730 / 850 €

368	 Bracelet en or gris orné de  
12 grenats et serti de diamants  
Poids brut : 12 g  
A ressouder	 400 / 600 €

369	 JAQUET DROZ 
Montre de dame en or gris  
Lunette sertie de diamants  
Mouvement quartz 
Poids brut : 21,6 g	 450 / 550 €

370	 Bracelet en or agrémenté de plaque de 
bois - Poids brut : 23,3 g	 350 / 550 €

371	 Lot de trois alliances et deux bagues en 
or (manque) 
Poids brut : 12,2 g 	 350 / 550 €

364

365

367

372	 Chaîne de montre en or avec son 
pendentif porte-photos 
Poids brut : 25,8 g 	 600 / 800 €
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373	 Bracelet ruban en or 
64,9 g	 2 000 / 2 500 €

374	 Bracelet ruban en or - 40,4 g 
	 1 100 / 1 500 €

375	 Bague de cocktail en or gris centrée 
d’un important onyx facetté dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 11,4 g 	 1 100 / 1 400 €

378	 Bague en or gris centrée d’une spinelle 
dans un entourage de diamants 
Poids brut : 6,1 g	 1 800 / 2 200 €

379	 Paire de boucles d’oreille en or gris 
centrée chacune d’une spinelle dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 7,6 g - Oreilles percées 
	 1 800 / 2 200 €

380	 Chaîne et son pendentif labyrinthe en or 
gris 14 Kt serti de diamants 
Poids brut : 15,6 g	 1 800 / 2 200 €

381	 TIFFANY & Co 
Chaîne en argent et son pendentif clef  
Dans sa pochette 	 90 / 150 €

382	 Solitaire en or gris et platine centré d’un 
diamant calibrant environ 0,25 carat 
Poids brut : 2,9 g	 150 / 250 €

376	 Bague de cocktail en or centrée d’un 
important cabochon de rubis dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 24,4 g 	 2 200 / 2 800 €

377	 Bague en or centrée d’un important 
cabochon d’ambre figurant un scarabée 
Poids brut : 22,8 g 	 1 500 / 1 800 €

373
380

381
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383	 Broche en or à motifs 
de cordelettes ornées de 
pierres rouges et blanches 
Poids brut : 15,5 g 
	 400 / 600 €

384	 Bague en or centrée  
de trois lignes de diamants de taille 
navette  
Poids brut : 12,1 g	 1 000 / 1 500 €

387	 SALVINI 
Chaîne en or gris et son pendentif perle 
de culture (8,7 mm) sertis de diamants 
Poids brut : 5,7 g	 500 / 800 €

388	 Bague en or de deux tons ornée d’une 
émeraude dans un entourage de 
diamants 
Poids brut : 3,4 g	 150 / 250 €

389	 Demi-alliance en or gris sertie de 
diamants totalisant presque 1 carat 
Poids brut : 3,7 g	 500 / 700 €

390	 Montre de dame “Art déco” en platine 
sertie de diamants - Bracelet en crocodile 
noir - Boucle ardillon en métal 
Poids brut : 10,1 g	 200 / 400 €

391	 Pièce en or 900 de 20 francs - 1898  
6,5 g 	 230 / 280 €

392	 Médaille en or centrée d’une pièce en or 
900 de 20 francs - 1908 - 14 g 
	 420 / 520 €

393	 Médaille en or centrée d’une pièce en or 
900 de 20 dollars américains - 1908  
43,2 g	 1 400 / 1 700 €

394	 Pièce en or 900 de 100 francs - 1886  
32,4 g 	 1 500 / 1 800 €

395	 Pièce en or 900 de 20 dollars américains  
1908 - 33,5 g	 1 500 / 1 800 €

396	 Paire de pendants d’oreilles en or sertie 
de deux perles de culture - Oreilles 
percées 
Poids brut : 3,3 g 	 80 / 120 €

385	 Bague en or gris centrée d’un motif 
géométrique agrémenté d’un rubis 
de taille ovale en serti clos dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 4,1 g	 700 / 900 €

386	 Bague en or jaune centrée d’un saphir de 
taille ovale d’environ 4 carats épaulé de 
six diamants 
Poids brut : 5,8 g	 1500 / 2 000 €

387
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397	 Collier chaîne avec pendentif broche à 
motif de serpent serti de pierres rouge et 
verte 
Poids brut : 5,6 g 	 150 / 250 €

404	 Belle bague Art déco en 
or gris et platine centrée 
d’une émeraude de très belle 
couleur d’environ 1,50 carats  
Poids brut : 7,3 g 
	 1 500 / 2 000 €

405	 Chaîne en or gris et son pendentif 
orné de trois diamants de belle couleur 
totalisant environ 1,20 carat  
Poids brut : 6,8 g	 900 /1 200 €

407	 Bague en or gris sertie de diamants 
Poids brut : 8,4 g	 500 / 800 €

408	 Alliance en or gris sertie de diamants 
totalisant environ 3 carat  
Poids brut : 4,6 g	 1 100 / 1 500 €

409	 Lot de six pièces de 20 francs en or 
comprenant 5 pièces Napoléon : 1864, 
1868, 1869 et une pièce République 
française 1911 - 38,7 g	 1 500 / 2 000 €

410	 Très belle bague 
de cocktail en or 
gris centrée d’une 
importante topaze 
d’environ 13 carats 
dans un entourage 
d’un pavage de 
diamants totalisant 
environ 4 carats  
Poids brut : 33,8 g 
	 6 500 / 7 800 €

406	 GAREL 
Pendentif carré en or 
gris avec plaque d’onyx 
ornée de diamants  
Poids brut : 5,6 g 
	 150 / 250 €

398	 Paire de créoles en or  
4,2 g 	 110 / 160 €

399	 Alliance en or gris sertie de diamants 
totalisant environ 1,5 carat 
Poids brut : 2,5 g 	 300 / 500 €

400	 Bague Pompadour en or gris centrée 
d’un saphir ovale dans un entourage de 
diamants 
Poids brut : 4,2 g 	 140 / 180 €

403	 PONTE VECCHIO 
Paire de boucles d’oreilles en or de 
deux tons sertie de citrines et de 
diamants - Poids brut : 6,7 g 
	 250 / 350 €

397
405

401	 Pendentif cœur en or gris serti de 
diamants 
Poids brut : 1,9 g	 50 / 80 €

402	 MONTBLANC 
Stylo à billes “Starwalker” - Finition 
rubber à décor quadrillé	 300 / 500 €
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411	 PATEK PHILIPPE 
Montre de poche en or rose  
Cadran émaillé blanc à chiffres romains  
Numérotée - Mouvement Patek Philippe 
à remontage manuel - Poids brut : 38,3 g  
	 2 000 / 3 000 €

412	 LIP 
Montre de poche en or - Cadran émaillé 
blanc à chiffres arabes - Cadran des 
secondes à 6h - Mouvement mécanique 
à remontage manuel - Poids brut : 62 g 
	 1 700 / 2 500 €

415	 ULYSSE NARDIN - Vers 1950/1960  
Montre bracelet en or rose - Boitier 
rond, lunette lisse - Couronne visée 
et fond clipsé. Cadran beige avec 
index à chiffres romains appliqués 
doré - Trotteuse centrale - Mouvement 
automatique - Bracelet en autruche gold 
avec boucle ardillon en or rose 
Cadran et mouvement signés  
D: 34 mm - Poids Brut : 44,3 g 
	 400 / 600 €

416	 Collier en or de deux tons à maille 
graine sertie de diamants  
Poids brut : 42,2 g - Lot vendu avec 
faculté de réunion avec les lots 417 et 
418	 1 400 / 1 800 €

413	 VACHERON & CONSTANTIN 
GENÈVE - Circa années 60  
Montre en or - Boitier tonneau  
Cadran champagne, index à chiffres 
romains et aiguilles bâtons or  
Mouvement mécanique à remontage 
manuel - Calibre k101h 
Cadran, boîtier, mouvement et 
bracelet signés - Bracelet en crocodile 
noir d’origine - Boucle ardillon en or 
non signée - D : 33 mm  
Poids brut 40,2 g	 1 500 / 2 500 €

414	 JAEGER LECOULTRE 
Vers 1950/1960 - Montre en or  
Boîtier carré - Cadran argent avec 
index bâtons appliqués pour les 
heures - Mouvement automatique  
Bracelet en lézard chocolat et boucle 
ardillon en acier non d’origine  
Cadran, mouvement signés  
Poids brut : 46,3 g	 250 / 450 €

411

417

418416

412

413 415
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417	 Bracelet ruban en or de deux tons à 
maille graine sertie de diamants - Poids 
brut : 30,6 g - Lot vendu avec faculté de 
réunion avec les lots 416 et 418 
	 1 000 / 1 500 €

418	 Bague en or de deux tons à maille graine 
sertie de diamants - Poids brut : 8,8 g  
Lot vendu avec faculté de réunion avec 
les lots 416 et 417	 300 / 700 €

419	 PANERAI  
Montre de plongée en acier - “Luminor submersible” - Vers 2010  
Grande montre bracelet de plongée en acier - Série limitée numérotée 175/500  
Boîtier coussin - Poussoirs et fond vissés - Protection de couronne - Lunette tournante 
unidirectionnelle - Cadran noir avec compteur, dateur par guichet à 3h - Aiguilles 
luminescentes - Mouvement automatique certifié chronomètre - Bracelet caoutchouc avec 
boucle ardillon en acier signée - Cadran, boîtier et mouvement signés  
D : 47 mm	 3 000 / 5 000 €

Note : En 1860, Giovanni Panerai fonde une boutique horlogère à Florence accueillant aussi la 
première école d’horlogerie de la ville - D’abord fabricant de composants et d’outils de mesure 
puis créateur de garde-temps, la réputation de la firme va connaître un véritable essor au début 
du XXe siècle en devenant le fournisseur officiel de la marine royale italienne  
Dès 1915, Panerai et son fils décident de se baser sur les travaux réalisés par les prix Nobels de 
physique Pierre et Marie Curie en 1898 sur le radium et 
un brevet au nom de “Radiomir” est déposé  
Cette poudre insérée dans les cadrans dispose d’une 
grande visibilité dans l’eau, qualité essentielle pour un 
instrument destiné à l’infanterie marine immergée  
Panerai a aussi travaillé en partenariat avec Rolex 
afin de rendre les montres “ waterproof ” fiables 
mais aussi en réalisant des gardes temps qui 
viendront équiper l’escadron de combattants 
plongeurs 
S’en suit d’autres innovations :  
la modification des indexs et l’affichage 
des 4 grands chiffres arabes à 3, 6, 9 et 12 
heures afin de permettre une meilleure 
lisibilité, l’aiguille des secondes étant 
absente  
On observe l’avènement d’une nouvelle 
substance luminescente se basant sur le 
tritium, brevetée et donnant le nom à une 
nouvelle collection historique : la gamme 
Luminor - Cette montre d’une robustesse 
extrême dispose d’un fameux pont  
protège-couronne qui deviendra le véritable 
cachet de la maison  
Panerai a su développer des montres pour les 
explorateurs voguant sur les océans comme Mike 
Horn lors de ses traversées des cercles polaires
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Clôture du catalogue 5 janvier 2023
Une vente de bijoux listée tous les mois

Prochaîne vente cataloguée de Joaillerie & Horlogerie : 
7 février 2023 

Catalogue complet sur :

420	 ROLEX 
Montre bracelet de plongée en or et 
acier “Submariner”. Réf : 16613  
Boîtier rond. Cadran gris avec 
index diamants. Seconde centrale et 
guichet dateur à 3h. Lunette noire 
unidirectionnelle pour les temps 
de décompression. Mouvement 
automatique calibre Rolex 3135 
Couronne et fond vissés. Bracelet 
Rolex Oyster en acier et or à boucle 
déployante. Cadran, boîtier et 
mouvement signés 
Numérotée. D : 40 mm 
	 8 000 /12 000 €

422	 Lot de 3 Antoniniens de Quintille  
TTB/SUP	 50 / 100 €

423	 Lot de 20 pièces en cuivre de Brabant et 
du Luxembourg	 60 / 100 €

421	 Britannicus - Sesterce 
38,3g - Références : Cohen 2 
Sear 1908 - Porosités  
Frappe du XIXe siècle . TB/TTB   
	 100 /300 €
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